



В Курской области возбуждено уголовное дело по факту столкновения грузового поезда и ремонтной дрезины

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Установлено, что с 15 до 16 часов 29 ноября 2016 года на подъездных путях станции Золотухино, расположенной в Курской области, осуществлялась загрузка зерном железнодорожного состава, состоящего из локомотива и 7 вагонов. После загрузки состав самопроизвольно начал движение по направлению к станции, где произошло его столкновение со стоящей на путях перед светофором ремонтной дрезиной. В результате столкновения погиб помощник машиниста дрезины 1962 года рождения, машинист получил телесные повреждения и был госпитализирован, грузовой состав и дрезина сошли с рельс.

Следствием проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1084309>